

### Для юных зрителей

Коллектив артистов областного театра кукол имени Аркадия Гайдара в минувшем сезоне дал 545 спектаклей, которые посетили свыше 170 тысяч учащихся и дошкольников. Летом две группы артистов обслуживали детей Кемерово, Междуреченска, Белова, Прокопьевска, Киселевска, Салаира, Осинников и других городов. Везде они были желанными гостями.

У артистов театра стало традицией помогать во время поездок городской и сельской самодеятельности. Так, детской самодеятельности села Ильинки Кузнецкого района театр подарил куклы и оформление к спектаклю «По щучьему велению». Школьникам этого же села оказана помощь в подготовке спектакля «РВС» по повести Аркадия Гайдара.

В Сталиинске с помощью театра организованы кружки кукол в детском доме Старокузнецка, при Дворце культуры имени Дзержинского.

Театр держит крепкую творческую связь с коллективами кукольных театров соседних областей — Новосибирска, Омска, Томска, Красноярского края.

Ныне группа пополнилась молодыми актерами. Сейчас полным ходом идут репетиции новых спектаклей для нашего подрастающего поколения. Недавно спектаклем по пьесе Ю. Елесева «Два мастера», посвященном 40-летию Ленинского комсомола, театр кукол начал новый сезон.

Я. Вагин.